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As oito (8h) horas do dia vinte e seis de julho de dois mil e dezessete (26/07/2017), reuniram-
se em Sessão Extraordinária, no prédio da Câmara Municipal de Querência – MT. Situada na 
Rua Werner Carlos Galle nº. 265 Setor C. Na Presença dos Senhores Vereadores: Andreilson 
da Silva Souza, Celso da Retífica, Domingos João Roberti, Keila do Carmo Marques, Marcos 
Amorin, e o senhor presidente Valdenício Anjos da Silva. O senhor presidente registrou a 
ausência dos senhores vereadores Telmo Brito, Jean do Coutinho e prof. Neiriberto Erthal. 
Em seguida convocou o vereador Marcos Amorin para assumir a segunda secretaria é o 
vereador Celso da retífica para a primeira secretaria. Pequeno Expediente: Autorizou o 
segundo secretario, a fazer a leitura da Ata da Sessão Anterior, colocada em discussão e em 
votação, aprovada por unanimidade com a retificação do vereador Marcos Amorin. De acordo 
com o Art. 113 do Regimento Interno desta Casa de Leis. Grande Expediente. Não havendo 
proposições para cumprimento de pauta passou-se para a Ordem do dia: O senhor 
presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a leitura da proposição que foi votada na 
presente sessão. Projeto de Lei Municipal Nº. 033/2017, de autoria do Poder Executivo. 
Que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial por anulação e dá 
outras providências. Colocado em discussão com a participação dos vereadores Celso da 
retifica, Marcos Amorin, é do senhor presidente Vavá, após isso colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. No ato o senhor presidente Vavá cumprimentou e agradeceu a 
presença da imprensa TV Querência, Rádio Interativa FM, e site Querência hoje. O vereador 
Marcos Amorin, fez comentários referentes à prestação de contas da Expoquer 2017, é da 
necessidade de ser enviado ao Poder Legislativo um relatório detalhado, o senhor presidente 
Vavá, concordou com o questionamento do vereador Marcos Amorin. E não havendo mais 
nada a ser tratado encerrou-se a presente sessão, marcando a próxima para dia 7 de agosto 
de 2017. E para constar somente a verdade, eu, Eva Noleto, Assessora Legislativa, lavrei a 
presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada pelo senhor Presidente, Primeiro 
secretario e segunda secretária.  
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